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Товариство з обмеженоювідповідальністю 
“КОНДОР ГРАВЕЛ“

Код за ЄДРПОУ 40850418,79052, Львівська обл., місто Львів, вул. А, СІРКА, 25 /ї 5

№12/ 06-2018 від «10» червня 2018року В конфліктну комісію
ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»

СКАРГА
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНДОР ГРАВЕЛ" (код СДРГЮУ 

40850418 ) (далі -  Учасник) , взяло участь у процедурі допорогової закупівлі 14210000-6 Гравій, 
пісок,щебінь і наповнювачі (Сипучі матеріали в асортименті) для ФІЛІЇ ГАЗОПРОМИСЛОВОГО 
УПРАВЛІННЯ «ЛЬВІВГАЗВИДОБУВАННЯ» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (далі - Замовник). Закупівля проводилася через електронний 
майданчик ДЕРЖЗАКУПІВЛІ.ОНЛАЙН . TOB «"КОНДОР ГРАВЕЛ" було часником торгів по 
Лоту №3 «Щебінь та відсів для Пасічнянського РІГП».

Учасником було виконано всі вимоги тендерної документації по розміщення необхідних 
документів на електронному майданчику, що стосуються інформації про Учасника та продукції 
що пропонується, в т.ч. було виконано вимоги по банківській гарантії , а також надання 
необхідних документів що посвідчують якість продукції та її відповідність ДСТУ Б.В.2,7-75-98 . 
ДСТУ Б.В.2.7-210:2010, а також відповідність НРБУ -97 . ГІо результатам електронних торгів . що 
відбулися 14.05.2018 року , серед всіх учасників , ТОВ «"КОНДОР ГРАВЕЛ" запропонувало 
найнижчу ціну, яка становить 4 797 061,00грн. та на 5 107 339 грн. менша стартової .

По закінченні етапу ТОВ «"КОНДОР ГРАВЕЛ", як Учасник з найнижчою запропонованого 
ціною, надав Замовнику пакет оригіналів документів (оформлений згідно вимог п.2 Розділу 
тендерної документації.)

Однак , незважаючи на те, що ТОВ «"КОНДОР ГРАВЕЛ", відповідаючи всім необхідним вимогам до 
кваліфікації Учасника, в належний спосіб їх підтвердивши , та готове здійснити поставку продукції ФІЛІЇ 
ГАЗОПРОМИСЛОВОГО УПРАВЛІННЯ «ЛЬВІВГАЗВИДОБУВАННЯ» ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 
по найбільш економічно вигідній ціні , при розгляді цінової пропозиції та документів ТОВ «"КОНДОР 
ГРАВЕЛ" Тендерний комітет філії ГПУ «Львівгазвидобування» ПАТ «Укргазвидобуваїїня» відхилив 
пропозицію ТОВ "Кондор Гравел" (ПРОТОКОЛ відхилення пропозицій учасників допорогової 
закупівлі№ ЛГВ 18(Т)-040/3~відх. від 06.06.2018 р.).

Підставою такого рішення Тендерного комітету філії ГПУ «Львівгазвидобування» ПАТ 
«Укргазвидобування» була службова записки від відділу закупівель матеріально-технічних 
ресурсів постачання, в якій помилково зазначено що пропозиція ТОВ "Кондор Гравел": як Учасника 
не відповідає вимогам Документації допорогової закупівлі, а саме пропозиція Учасника не 
відповідає кваліфікаційним вимогам, у тому числі за технічними та якісними характеристиками 
предмету закупівлі (лоту) встановленим документацією процедури закупівлі: « в документах, які
надав Учасник ТОВ "Кондор Гравел"відсутні копія радіаційного сертифікату (надано протокол), 
паспорти на продукцію, які надав даний контрагент не підтверджено сертифікатом відповідності, що 
продукція дійсно відповідає ДСТУ Б.В.2.7-75-98.»

Спростовуючи недостовірну та хибну інформацію зазначену в службовій записці ' відділу 
закупівель матеріально-технічних ресурсів постачання ФІЛІЇ ГАЗОПРОМИСЛОВОГО УПРАВЛІННЯ 
«ЛЬВІВГАЗВИДОБУВАННЯ» ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» повідомляємо наступне': ' :

1. Відповідно п.7 Додатку 1 тендерної документації закупівлі, « МТР, що постачає Кандидат, повинні 
відповідати вимогам "Укргазвидобування", обов'язковим законодавчим вимогам та вимогаїй ігормативно- 
технічної документації (ГОСТ, ОСТ, ТУ, СТО або іншим нормативним документам країни-вйробника. 
якщо це стосується даних матеріалів/обладнання)». Та надається « Завірена' підписом-та ’ печаткою 
Учасника процедури закупівлі копія паспорту на товар (предмет закупівлі) з вказанням інформації про його 
технічні характеристики, копію радіаційного сертифікату якості». Відповідно до її.4 Додатку 2 « вимоги до 
якості: якість та комплектність товару повинні відповідати технічній документації) діючих) на території 
України ДЕСТам, вимогам до якості, умовам Договору та підтверджується сертифікатбм : якості або 
паспортом з відміткою ОТК виробника у відповідності до діючої прої рами забезпечення якості 
підприємства при поставці товару». А ; '

Щодо паспорту якості на товар, то ТОВ «КОНДОР ГРАВЕЛ», то згідно вимог тендерної документації 
надається або сертифікат якості або паспорт якості . Вимоги надання «сертифікату, відповідності» іїа 
підтвердження паспорта якості в тендерній документації не зазначено , -ггг :

Відповідно, детально виконуючи вимоги тендерної документації, ТОВ «КОНДОР ГРАВЕЛ» надало 
Тендерному комітету філії ГПУ «Львівгазвидобування» ПАТ «У кріазвйдобува нп я» завірені 
підписом та печаткою Учасника паспорти якості на товар, а саме щебінь фр. 20x4(^40x70 та відсів , 
де зазначено всі необхідні характеристики,які відповідають ДСТУ Б.В.2.7-75-98 , ДСТУ Б.В.2.7-210:20Н).



Крім того, у випадку необхідності уточнень інформації чи додаткових запитань, Тендерний 
комітет філії ГПУ «Львівгазвидобування» мав можливість застосувати процедуру до запиту інформації в 
Учасника, однак з невідомих причин не скористався нею, що свідчить про упередженість щодо 
Учасника.

2. Щодо копії радіаційного сертифікату якості, то згідно наказу Мінрегіону №302 від 04 .1 1.2014 року «Про 
визнання такими, що втратили чинність , деяких державних будівельних норм і правил, прийнятих до 
набрання чинності Законом України «Про будівельні норми» , відмінено ДБН В. 1.4-0.01-97. ДБН В. 1.4-
0.02-97,ДВІ 1 В. 1.4-1.01-97, ДБН В. 1.4-2.01-97, та відповідно радіаційний сертифікат якості (додаток ^  до 
ДБН В. 1.4-0.02-97) не видається, натомість видаються протоколи дослідження питомої активності 
будівельних матеріалів на відповідність НРБУ-97 .

Відповідні протоколи дослідження питомої активності будівельних матеріалів на відповідність НРБУ-97 
(копії додаються) на продукцію ТОВ «КОНДОР ГРАВЕЛ», а саме щебінь фр.фр. 20x40.40x70 та відсів 
надано Тендерному комітету філії ГПУ «Львівгазвидобування» ПАТ «У к ргазв и добу ваі і н я» та інших 
документів, що посвідчують відповідність продукції НРБУ-97 не потребують. Дана інформація 
підтверджена спеціально уповноваженою державною установою - ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІВАНО- 
ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 
УКРАЇНИ» , а саме листом від 23.05 .2018 року №03.2-18 2689/40 (копія додається).

Крім того, по іншим лотам цієї закупівлі інші учасники, які вже визнані переможцями но інших 
Лотах ( наприклад Лот №4 «Щебінь на УПГІГ (ГРС) Грипівка») подали аналогічні протоколи 
дослідження питомої активності будівельних матеріалів на відповідність НРБУ-97. Факт кваліфікації 
таких Учасників свідчить про подвійні стандарти Тендерного комітету при розгляді пропозицій 
Учасників , що в кінцевому результаті усуває можливість прийняти найбільш вигідну 
пропозицію для філії ГПУ «Львівгазвидобування» ПАТ «У кргазвидобування» .

Таким чином продукція ТОВ «"КОНДОР ГРАВЕЛ". повністю відповідає вимірам "Укргазвидобування". 
обов'язковим законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної документації ( а надані Тендерному 
комітету філії ГПУ «Львівгазвидобування» ПАТ «Укргазвидобування» документи відповідають всім 
вимогам тендерної документації закупівлі 14210000-6 Гравій, пісок,щебінь і наповнювачі (Сипучі 
матеріали в асортименті).

Отже, враховуючи вищевикладене, а також основні принципи недискримінації учасників, об’єктйвізму та 
неупередженості в оцінці пропозиції процедури закупівлі, вважаємо безпідставним відхилення пропозиції 
ТОВ «"КОНДОР ГРАВЕЛ", так - як документи подано у повній відповідності до документації 
допорогової процедури закупівлі .

ПРОСИМО:
1. Прийняти та розглянути нашу скаргу.
2. Призупинити процедуру закупівлі.
3. Скасувати ПРОТОКОЛ відхилення пропозицій учасників допорогової закупівлі 

№ ЛГВ 18(Т)-040/3-відх. від 06.06.2018 р.
4. Визнати ТОВ «"КОНДОР ГРАВЕЛ" переможцем по лоту №3 допорогової закупівлі 14210000-6 

Гравій, пісок,щебінь і наповнювачі (Сипучі матеріали в асортименті) для ФІЛІЇ 
ГАЗОПРОМИСЛОВОГО УПРАВЛІННЯ «ЛЬВІВГАЗВИДОБУВАННЯ» ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» та укласти Договір з переможцем 
закупівлі.
Д одаток:
- копії протоколів дослідження питомої активності будівельних матеріалів на відповідність НРБУ-97

на 3 арк.;



На відповідність Державним гігієнічним
нормативам “ Норми радіаційної безпеки

України (ИРБУ-97 )”

МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 
ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

УКРАЇНИ»
вул.Шевченка, 4, м.Івано-Франківськ. 76018 тел. 53-42-16, факс 75-28-78 E-mail: 

ifsesobl@amail.com, ifblcT ukr.net; web: http: / /www.ses.if.ua 
Свідоцтво про технічну компетентність лабораторії електромагнітних полів та інших 

фізичних факторів відділу дослідження фізичних та хімічних факторів 
№ 005/16 чинне до 10.10.2019 року

ПРОТОКОЛ

дослідження питомої активності будівельних матеріалів

вїа/У  квітня 2018 року  № 0 3 .0 2 - 0 8 ^ ^ /  40

1 Найменування підприємства : ТзОВ « КОНДОР ГРАВЕЛ ».

2 Місцезнаходження : 79052,У країна , Львівська обл. , м. Львів , 
вул. А.СІРКА 25/15.

3.Методи вимірювання - лабораторний метод (гамма-епектрометрія ) 
для визначення ефективної питомої активності природних 
радіонуклідів для встановлення і уточнення класу будівельного 
матеріалу або сировини .

4 Тип приладу: спектрометр гамма-випромінювань СЕГ- 001“ АКН- 
С“ № 27007 сертифікат калібрування НА 01№ 3466 дата 
калібрування 09.10.2017 р.

5 Додаткові відомості : зразок відсіву відібрано у ТзОВ « КОНДОР 
ГРАВЕЛ » замовником згідно діючої нормативної документації.

Проба доставлена 26.04.2018 р у лабораторію електромагнітних 
полів та інших фізичних факторів з метою визначення ефективної 
питомої активності природних радіонуклідів на відповідність НРБУ- 
97.

mailto:ifsesobl@amail.com
http://www.ses.if.ua


РЕЗУЛЬТА ТИ ВИМІРЮВАНЬ :

№
п/п

Найменування
проби

Питома
активність
радію-226

Бк/кг

Питома
активність
торію-232

Бк/кг

1 Іитома 
активність 
калію-40 

Бк/кг

Аеф
Бк/кг

і

1 відсів 13,7 ±3,4 9,94 ± 2.7 129 ±21 37,7 ± 5,2

Середня ефективна питома активність ПРИ складає 37,7 Бк /кг.

КЛАСИФІКАЦІЯ ЗА КЛАСАМИ ЗАСТОСУВАННЯ :

1 клас ( Аеф < 370 Бк/кг) - всі види будівництва без обмежень!

Вимірювання провів :
Лікар -  лаборант - гігієніст

ВИСНОВОК:
Представлений на дослідження матеріал ( відсів ) відноситься 

доі класу застосування за радіаційним фактором.
Може використовуватись у всіх видах будівництва без 

обмежень! (1 клас застосування згідно п.8.6.1 ІІРБУ-97).

Т.В.Кучерак

Лікар з радіаційної гігієни
Керівник підрозділу,який 

проводив дослідження

Протокол дослідження питомої активності будівельних матеріалів стосується тільки тих 
проб,що були піддані випробуванням . Тиражування та розповсюдження протоколу без дозволу 
випробувальної лабораторії забороняється .



На відповідність Державним гігієнічним
нормативам “ Норми радіаційної безпеки

України (НРБУ-97 )”

МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 
ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

УКРАЙ ЇИ»
вул.Шевченка, 4. м.Івано-Франківськ. 7601 8 тел. 53-42-16, факс 75-28-78 E-mail: 

ifsesobl@gmail.com. ifoicvDukr.net: web: http:// wv\ \\ .ses.if.ua 
Свідоцтво про технічну компетентність лабрраторіїї е лектромагні і тних полів та інших 

фізичних факторів відділу дослідження фізичних та хімічних факторів 
№ 005/16 чинне до 10.10.2019 року

ПРОТОКОЛ

дослідження питомої активності будівельних матеріалів

в ід / /  квітня 2018 року № 03.02-08 Ip/'t'/V  ! 40

1 Найменування підприємства : ТзОВ « КОНДОР БРАВШІ ».

2 Місцезнаходження : 79052,Україна , Львівська обл. , м. Львів , 
вул. А.СІРКА 25/15.

3.Методи вимірювання - лабораторний метод (гамма-спектрометрія ) 
для визначення ефективної питомої активності природних 
радіонуклідів для встановлення і уточнення класу будівельного 
матеріалу або сировини .

4 Тип приладу: спектрометр гамма-вигіромінювань СЕТ- 001“ АКП- 
С“ № 27007 сертифікат калібрування ІІА 01№ 3466 дата 
калібрування 09.10.2017 р.

5 Додаткові відомості : зразок іцебіню фракції 40*70 мм відібрано
у ТзОВ « КОНДОР ГРАВШІ » замовником згідно діючої 
нор матив н ої доку м е нтац і ї .

Проба дос тавлена 26.04.2018 р у лабораторію електромагнітних 
полів та інших фізичних факторів з метою визначення ефективної 
питомої активності природних радіонуклідів на відповідність НРБУ- 
97.



РЕЗУЛЬТАТИ ВИМІРЮВАНЬ :

№
п/п

Найменування
проби

Питома 
активність 
раді ю-226 

Бк/кг

Питома
активність
торію-232

Ьк/кг

Питома
активність
калію-40

Ьк/кг

Аеф
Бк/кг

1 Щебінь
фракційний 
40*70 мм

<6 ±2.1 6,9 ± 2.8 90.7 ± 33 22.7 ± 8,2

Середня ефективна питома активність ПРИ складає 22.7 Ьк/кг

КЛАСИФІКАЦІЯ ЗА КЛАСАМИ ЗАСТОСУВАННЯ :

1 клас ( Аеф < 370 Бк/кг) - всі види будівництва без обмежень!

Вимірювання провів :
Лікар -  лаборант - гігієніст Т.В.Кучерак

ВИСНОВОК:
Представлений на дослідження матеріал ( щебінь фракції 

40*70 мм ) відноситься доі класу застосування за радіаційним 
фактором

Може використовуватись у всіх видах будівництва без 
обмежень! ( 1 клас застосування згідно п.8.6.1 НРЬУ-97 )

Лікар з радіаційної гігієни
Керівник підрозділу,який 

проводив дослідження

Протокол дослідження питомої активності будівельних матеріалів стосується тільки тих 
проб,що були піддані випробуванням .Тиражування та розповсюдження протоколу без дозволу 
випробувальної лабораторії забороняється



На відповідність Державним гігієнічним
нормативам “ Норми радіаційної безпеки

України (НРБУ-97 )”

МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 
ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

УКРАЇНИ»
вул.Шевченка, 4 , м.Івано-Франківськ, 76018 тел. 53-42-16, факс 75-28-78 E-mail: 

ifsesobl@gmail.com. іГоІсчтикг.пеї: web: http:// www.ses-if.ua 
Свідоцтво про технічну компетентність лабораторії електромагнітних полів та інших 

фізичних факторів відділу дослідження фізичних та хімічних факторів 
№  005/16 чинне до 10.10.2019 року

ПРОТОКОЛ

дослідження питомої активності будівельних матеріалів

від/-^ квітня 2018 року № 03.02-08 bfyif*! 40

1 Найменування підприємства : ГзОВ « КОНДОР ГРАВЕЛ ».

2 Місцезнаходження : 79052,У країна , Львівська обл. , м. Львів , 
вул. А.СІРКА 25/15.

3.Методи вимірювання - лабораторний метод (гамма-спектрометрія ) 
для визначення ефективної питомої активності природних 
радіонуклідів для встановлення і уточнення класу будівельного 
матеріалу або сировини .

4 Тип приладу: спектрометр гамма-випромінювань СЕЕ- 001“ АКГІ- 
С“ № 27007 сертифікат калібрування НА 01№ 3466 дата 
калібрування 09.10.2017 р.

5. Додаткові відомості : зразок щебіню фракції 20*40 мм відібрано 
у ТзОВ « КОНДОР ЕРАВЕЛ » замовником згідно діючої 
нормативної документації.

Проба доставлена 25.04.2018 р у лабораторію електромагнітних 
полів та інших фізичних факторів з метою визначення ефективної 
питомої активності природних радіонуклідів на відповідність НРБУ- 
97.

http://www.ses-if.ua


РЕЗУЛЬТАТИ ВИМІРЮВАНЬ :

№
п/п

Найменування
проби

Питома
активність
радію-226

Бк/кг

І Іитома 
активність 
торію-232 

Бк/кг

Питома
активність
калію-40

Бк/кг

Аеф
Бк/кг

<

1 Щебінь фракції 
20*40 мм

6,8 ± 2,7 8,9 ±3,4 1 13 ±36 28,1 ± 9,8

Середня ефективна питома активність ПРИ складає 28,1 Бк/кг

КЛАСИФІКАЦІЯ ЗА КЛАСАМИ ЗАСТОСУВАННЯ :

1 клас ( Аеф < 370 Бк/кг) - всі види будівництва без обмежень!

Вимірювання провів :
Лікар - лаборант -  гігієніст Г.В.Кучерак

ВИСНОВОК:
Представлений на дослідження матеріал ( щебінь фракції 

20*40 мм ) відноситься доі класу застосування за радіаційним 
фактором.

Може використовуватись у всіх видах будівництва без 
обмежень! (1 клас застосування згідно п.8.6.1 НРБУ-97).

Лікар з радіаційної гігієни
Керівник підрозділу,який 

проводив дослідження

Протокол дослідження питомої активності будівельних матеріалів стосується тільки тих 
проб,що були піддані випробуванням .Тиражування та розповсюдження протоколу без дозволу 
випробувальної лабораторії забороняється



МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Шевченка, 4, м, Івано-Франківськ 76018. тел. 53-42-16, факс 75-28-78 
E-mail: ifsesobl@gmail.com, ifojc@ukr.net; web: http://www.ses.if.ua

23.05 .2018 року №03.2-18 /40

ТзОВ «КОНДОР ГРАВЕЛ»

Копія: Тендерному комітету Філії
ГУ «Львівгазвидобування»
ПАТ Украгазвидобування

г

На ваш запит №1-05/18 від 22.05.2018 року про видачу радіаційного 
сертифікату якості на продукцію ТОВ «КОНДОР ГРАВЕЛ» ( щебінь 
20x40,40x70. відсів) повідомляємо наступне :

Відповідно до наказу Мінрегіону №302 від 04.11.2014 року «Про 
визнання такими, що втратили чинність , деяких державних 
будівельних норм і правил. Прийнятих до набрання чинності Законом 
України «Про будівельні норми» , відмінені ДБН В.1.4-0.01-97, ДБН 
В.1.4-0.02-97,ДБН В.1.4-1.01-97, ДБН В.1.4-2.01-97, та відповідно 
радіаційний сертифікат якості (додаток 2 до ДБН В. 1.4-0.02-97) не 
видається , натомість видаються протоколи дослідження питомої 
активності будівельних матеріалів на відповідність НРБУ-97 . 
Відповідні протоколи дослідження питомої активності будівельних 

матеріалів на відповідність НРБУ-97 на продукцію ТОВ «КОНДОР 
ГРАВЕЛ» (а саме щебінь фр. 20x40,40x70. відсів) вже видано в 2018 
році та інших документів що посвідчують їх відповідність НРБУ-97 
не потребують.

Тв.о. директора
Мурзов В. В.

Н.М.Руднєва

mailto:ifsesobl@gmail.com
mailto:ifojc@ukr.net
http://www.ses

